Пресс-релиз № 8

«Семинар по формированию статистической информации в жилищно-коммунальной сфере»

В учебном классе Кемеровостата 9 апреля состоялся семинар с представителями жилищных организаций города Кемерово (управляющие компании, товарищества собственников жилья).

На семинаре были рассмотрены изменения методологических положений по формированию статистической информации в жилищно-коммунальной сфере. Слушатели ознакомились с Перечнем стандартов управления многоквартирными домами, порядком оказания работ и услуг. Рассмотрены вопросы формирования и отражения в форме № 22 ЖКХ (жилище) «Сведения о работе организаций, оказывающих услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства в условиях реформы» доходов и расходов организаций по реализации услуг, расчета размера платы за жилое помещение по экономически обоснованным тарифам.

Уделено внимание преимуществам предоставления статистической отчетности в электронном виде, демонстрации портала Кемеровостата в части информации для респондентов. Кроме того, рассказано о мерах, принимаемых руководителем и специалистами Кемеровостата к организациям, не предоставившим статистическую отчетность в установленный срок.

